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徳島県環境審議会温泉部会 平成３０年度第１回会議録

１ 日 時 平成30年10月31日(水) 午後2時～午後3時10分

２ 場 所 県庁10階 中会議室

３ 出席者 委員７名中 ６名出席

１号委員（学識経験者）：石田啓祐委員（部会長：議長），喜多三佳委員，

※50音順 西山賢一委員（副部会長），本仲純子委員

２号委員（市町村関係）：松崎由美（阿南市），福岡祐司（神山町）

事務局（薬務課）：三宅薬務課長，山岡課長補佐（司会），

石田係長，駒坂主任

４ 議 事 （１）開会

（２）あいさつ

徳島県保健福祉部薬務課長

徳島県環境審議会温泉部会長

（３）審議案件 温泉掘削許可申請 １件

申請者氏名 ノヴィル株式会社

申請者住所 徳島県徳島市沖浜東3丁目15番地

掘 削 場 所 徳島県名西郡石井町高原字東高原272番1

（４）その他

（５）閉会

５ 議事概要

司会 定刻が参りましたので，只今から徳島県環境審議会温泉部会を開会いたします。

本日の御出席の委員は，６名でございます。

温泉部会委員総数７名の過半数を満たしておりますので，徳島県環境審議会運営規程

第７条第３項の規定により，この部会が成立していることをご報告いたします。

まず，最初に薬務課長からご挨拶を申し上げます。

課長 （挨 拶）

司会 続きまして，徳島県環境審議会温泉部会長からご挨拶を申し上げます。

部会長 （挨 拶）

司会 これから，議事に入りますが，徳島県環境審議会運営規程第７条の規定に基づき部会

長が議長として部会の議事を整理することになっておりますので，議事進行につきま

しては，部会長にお願いしたいと存じます。よろしくお願いします。

議長 本日の審議案件は，温泉掘削許可申請が１件でございます。

それでは，審議に移りますが，審議にあたって，まず，申請の経緯や工法について

申請者に説明をお願いします。

次に，掘削業者，事務局に説明をお願いします。

その後，今回の案件の現地調査に参加いたしました委員から現地の状況につきまして

報告をお願いします。

その後，質疑応答に移り，環境審議会長への報告事項とりまとめの際は，申請者及び

マスコミの方には一端ご退席いただきたいと存じますのでよろしくお願いいたします。

それでは，温泉掘削許可案件について，申請者から説明をお願いします。

申請者 （利用計画等について説明）
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議長 どうもありがとうございます。

では，続きまして，掘削業者から掘削計画の説明をお願いします。

掘削業者 （掘削計画等について説明）

議長 ありがとうございました。事務局からは何かありますか。

事務局 （近接源泉，意見照会結果等について説明）

議長 続けて，現地調査の状況の報告をお願いします。

委員 （現地調査結果について説明）

議長 只今の申請者及び事務局説明並びに，現地調査報告につきまして，委員の質疑をお伺

いします。

委員 泉質名はまだつかない？

申請者 ７０ｍまでの予備調査では，成分は何も出ませんでした。

委員 近隣に小学校があるが，どの道路から工事車両を搬入するのか。

申請者 申請地から西の方にある道路が通学路です。申請地の東南にある信号のところを北に

向かって搬入する。切り下げで県道から直接入ることも可能。通学路に関して，工事

車両は入らない計画です。

議長 ありがとうございました。他に質問はございますか。

それでは，現段階では質問はないようですので，ここで意見とりまとめの打ち合わせ

のため，申請者及びマスコミの方は一端ご退席をお願いします。

＜掘削案件 申請者等退席＞

議長 それでは，この案件につきまして，委員の御意見をお伺いします。

委員 （意見なし）

議長 この案件につきましては，「申請どおり許可することが妥当である。」として環境審議

会会長へ報告してよろしいか。

委員 （異議なし）

事務局 ありがとうございました。それでは，その様にさせていただきます。

＜申請者等入室案内＞

委員 環境審議会長への報告事項とりまとめの結果，本案件につきましては「申請どおり許

可することが妥当である。」として報告いたします。

以上で，本日の審議事項は終了いたしました。

では，次第の「その他」について，事務局から何かありますか。
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事務局 報告（温泉事務処理要綱の制定について）

（環境省の取り組み紹介）

（前回の審議会以降の許可状況）

議長 委員の皆様方で何かございますでしょうか。

委員 （意見なし）

議長 それでは，これで議事のすべてが終了いたしました。

私も議長の務めを終わらせていただきます。

司会 部会長ありがとうございました。最後に，薬務課長から，お礼の挨拶を申し上げます。

課長 （挨 拶）

司会 これを持ちまして，本日の徳島県環境審議会温泉部会を閉じることにいたします。


